

Taizejska molitev Inicijativ-Angola in Katoliška mladina vabita na Taizejsko molitev za mir, ki bo 8. 2. 2017 ob 19. uri v Pastoralnem centru v Celovcu. Veseli bomo tvojega obiska.

Oddih za nov navdih.

11. 2. 2017 si pristrčno vabljen/a na dnevni izlet v Terme Laško. Več informacij in prijave pri Katoliški mladini: www.kath-kirche-kaernten.at oz. FB, bernhard.wrienz@gmx.at, marija.stalec@kath-kirche-kaernten.at

mladina

Zmagovalec govorniškega natečaja ob Tischlerjevi nagradi VAL VOUK PETROVSKI se poskuša v novi vlogi

Kaj bi storil, če bi bil minister za mlade?



Kot vsi vemo, na mladih svet stoji. A mladi se tega pravzaprav niti ne zavedajo. Ne vedo, da bosta v naslednjih desetih, dvajsetih letih naše gospodarstvo in na splošno stanje naše države odvisna od njih samih. Zato jih moramo izobraževati. Izobraževati jih moramo o njihovi dejanski vlogi v naši družbi in kar je najpomembnejše, dati jim moramo razlog, da se jim je sploh vredno truditi za skupne cilje in ideale naše države in družbe. Torej – če bi bil minister za mlade, bi deloval točno v to smer.

Mladim manjka motivacije, to je dejstvo. Večina še v višjih letnikih srednjih šol, sploh gimnazij, še vedno ne ve, kaj želi početi v življenju. Za pomanjkanje motivacije in ambicij pa so po mojem mnenju v večji meri krivi šolski sistem in predvsem mediji. Kot minister za mlade bi v prvi vrsti sprožil obvezne izobraževalne programe na srednjih šolah, kjer bi mladi no poučil, da jim virtualna osebnost, ki so si jo ustvarili na socialnih omrežjih, prinaša zgolj kratkoročno zadovoljstvo in jih bo, če ji bodo posvečali preveč pozornosti, pahnila v izgubo občutka, kaj je pravo življenje in kaj je le virtualni odsev na ekranu njihovega mobilnega telefona oz. računalnika. Torej, kar bi s tem storil, bi bilo to, da bi mladim prikazal, naj stremijo za svojimi dolgoročnimi cilji in končno

Moje ime je Val Vovk in sem dijak 6.B razreda Zvezne gimnazije za Slovence v Celovcu. Star sem 16 let, v prostem času pa zelo rad berem različne knjige in poslušam glasbo, že več kot 10 let pa igram tudi kitaro. Izredno se zanimam za kvantno fiziko, filozofijo in pa metafiziko. V prihodnosti, ko bom starejši, bi rad deloval politično na evropski ravni, saj želim s svojimi idejami vplivati na življenja številnih ljudi.

ugotovijo, da jih »všečki« na Facebooku v življenju ne bodo pripeljali daleč.

Spremenil pa bi tudi šolski sistem. Menim, da je v današnjem šolstvu premalo poudarka na razvijanju posameznikovih talentov in sposobnosti lastnega razmišljanja. Če analiziramo vse šolske predmete na npr. slovenskih gimnazijah, ugotovimo, da je pravzaprav pri 80 % oz. več predmetih, poudarek na snovi, ki si jo morajo dijaki zapomniti, ki je pravzaprav balast, ki ga država ima za splošno znanje. Pri skoraj vseh predmetih je osnova poučevanja memoriziranje številnih nepomembnih podatkov, ki mlade skoraj zagotovo ne bodo pripeljali do uspešnega življenja. Ker, ko mladi v šolah absorbirajo ves ta balast, se zgodi točno to, na kar sem opozoril zgoraj, mladi izgubijo motivacijo in njihove ambicije in cilji se izgu-

bijo v poplavi številnih nepomembnosti. Zato bi kot minister za mlade spremenil šolski sistem v celoti. Fokus na srednjih šolah bi preusmeril v mladostniško domišljijo in več pozornosti bi posvečal njihovim dolgoročnim ciljem oz. da si le-te ustvarijo. Solo bi spremenil v kraj, kjer bi mladi z veseljem ustvarjali temelje za svojo lastno prihodnost in ne v kraj, kamor mladi večinoma prihajajo pod prisilo, za pravljeti in metati stran svoj čas, kar pojem šola dejansko pomeni za večino mladih danes.

Torej to so stvari, ki se mi najprej pojavljajo pred očmi, ko pomislim, kje je treba v zvezi z mladimi poseči po skrajnih ukrepih. In mislim, da imamo dober zgled, kako naj bi približno izgledalo mladim prijazno šolstvo, v skandinavskih državah, kjer se resnično trudijo omejiti število predmetov in precej bolj premišljeno izbirajo profesorje, ki poučujejo na srednjih šolah in so resnično primerni za delo z mladimi.

Ampak vseeno menim, da še imamo čas za spremembe in da lahko še vedno pravočasno motiviramo mlade, ter jim damo vedeti, da na njih resnično svet stoji in da naj brusijo svoje talente, saj je vsak od mladih nekaj posebnega.